
 

 

від 01  липня 2020 року                                    № 144-р 
смт Голованівськ 

 

 

Про стан автомобільних доріг  

на території району 

 

 

Стан доріг - найактуальніша тема сьогодення в Україні і нашого району 

також. Існуючий стан вулично-дорожньої мережі району не повною мірою 

відповідає вимогам норм та стандартів безпеки дорожнього руху. З такими 

недоліками, як ямковість, колійність, просадка та інше експлуатуються майже 

50 % доріг.  

На даний час у нашому районі значна кількість доріг з асфальтовим 

покриттям потребує капітального ремонту. Значне зростання інтенсивності 

руху, особливо великовагових навантажень призводить до руйнування 

покриття проїзної частини вулично-дорожньої мережі та елементів конструкції 

мостових споруд.  

Протяжність автомобільних  доріг, які проходять територією  

Голованівського району: 

- дороги державного значення: 

Благовіщенське – Миколаїв – 43,5 км.,  

Тальне – Кам’янече – Нерубайка – Голованівськ – Благовіщенське – 37 км.;  

- територіального значення – 40,1 км.; 

а також дороги місцевого значення – 272 км.,  

- обласного значення – 121,5 км.; 

- районного значення – 150, 5 км. 

Оскільки перелік вулиць, які потребують ремонту, дуже великий, 

першочерговий пріоритет надається вулицям, якими проходять основні 

маршрути транспорту.  

З початку 2020 року на замовлення агентства автомобільних доріг 

Кіровоградської області  (дороги місцевого значення) проведено лише роботи 

щодо експлуатаційного утримання доріг (ямковий ремонт, зимове утримання) 

на суму 2957,1 тис. грн.  

На замовлення служби автомобільних доріг в Кіровоградській області 

(дороги державного значення) філією «Голованівський райавтодор» проведено  

експлуатаційне утримання державних доріг (ямковий ремонт, зимове 

утримання) на суму 1347,8 тис. грн., та експлуатаційне утримання 

територіальних доріг (ямковий ремонт, зимове утримання) на суму                      

911,2 тис. грн.  

 

За рахунок коштів місцевих бюджетів на фінансування робіт, пов’язаних з 

утриманням та розвитком автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури, 

заплановано на поточний ремонт комунальних доріг  в сумі 9 447,938 тис. грн., 

(кошти загального фонду) та на капітальний ремонт комунальних доріг в сумі 
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2729,776 тис. грн., (кошти спеціального фонду, а саме за рахунок 

коштів бюджету розвитку).  

 Станом на 01 червня 2020 року проведено поточний ремонт комунальних 

доріг на територіях:  

 

Голованівської селищної ради на суму 46,195 тис. грн.;  

Лебединської сільської ради на суму 75,46 тис. грн.; 

Перегонівської сільської ради на суму 728,04 тис. грн..; 

Розкішненської сільської ради на суму 7,909 тис. грн. 

На території Грузької сільської ради проводиться капітальний ремонт 

дороги на суму 283,567 тис. грн. 

 

 На даний час на території району на замовлення державного підприємства 

«Агентство місцевих автомобільних доріг» виготовлено три проєктно-

кошторисні документації які знаходяться в стадії реалізації, а саме:  

Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування 

місцевого значення О120405 Межирiчка – Троянка – Журавлинка межа району 

на ділянці км 0+800 - км 5+800 (45233142-6 ремонт доріг);  
Капітальний ремонт водопропускної споруди на автомобільній дорозі 

загального користування місцевого значення С120401 межа області –  Клинове 

(Голованівськ - Перегонівка) км 5+556"; 

Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування 

місцевого значення О120407 Ємилівка – Люшнювате на ділянці км 5+700 - км 

9+900 (45233142-6 ремонт доріг).  

Стан безпеки дорожнього руху у Голованівському районі та використання 

коштів державного та місцевих бюджетів на утримання, реконструкцію та 

ремонти доріг загального користування державного та місцевого значення 

знаходяться під контролем структурних підрозділів райдержадміністрації, 

керівників територіальних органів міністерств і відомств України.    

Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної 

державної адміністрації від 26 червня  2020 року №  11: 

 

1. Рекомендувати сільським, селищним головам, запланувати кошти з  

місцевого бюджету на виготовлення проєктно-кошторисної документації щодо 

ремонту комунальних доріг. 

 

2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації постійно 

здійснювати контроль за цільовим і ефективним використанням бюджетних 

коштів на  виконання заходів з ремонту та утримання доріг; 

 

 

 

3. Відділу інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, житлово-

комунального господарства, містобудування та архітектури районної державної 

адміністрації проводити моніторинг стану автомобільних доріг та проведення 

https://www.dzo.com.ua/tenders/5426448
https://www.dzo.com.ua/tenders/5426448
https://www.dzo.com.ua/tenders/5426448
https://www.dzo.com.ua/tenders/5128432
https://www.dzo.com.ua/tenders/5128432
https://www.dzo.com.ua/tenders/5128432
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ремонтних робіт на дорогах загального користування державного та місцевого 

значення. 

 

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 

заступника голови районної державної адміністрації Копієвського М.Д. 

 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації              Олег ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 
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